
VERBALE DEL 03 MARZO 2015

L'anno 2015, il giorno 03 del mese di Marzo si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

febbraio 2015 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

E'assistito dal Segretario l'.Esp. Amm.vo Sig.ra A. M. Geraci..

in via S. Ciro n. 15, il

prot. no 160099 del 26

Redige il verbale it coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Inzerillo, chiama l'appello alle ore A9,45 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella'

Colletti, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo.

Risultano assenti i seguenti consiglieri: Di Fazio, Greco, Vella e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Nell'ambito delle comunicazioni il Presidente dà la parola al Consigliere Marchese, il quale comunica al

Consiglio che il gruppo Forza Italia sospende la protesta di non votare g1i atti e da oggi, secondo coscienza e

analisi voteranno gli atti sebbene riconosce che l'Amministrazione è sempre sorda e non espleta i servizi in

tempi utili.

Nell,ambito delle comunicazioni il Presidente dà la parola al Consigliere Scarlata, il quale mette in evidenza il

traffico tra via Tiro a Segno, Corso dei Mille e via Decollati. Da quando hanno messo il doppio senso di

marcia si registrano costantemente incidenti, liti e ingorghi e non comprende il motivo per cui

I'Amministrazione abbia cambiato la viabilità non sfruttando le traverse laterali che agevolerebbero il flusso

viario. Invita il Consiglio a fare rimostranza presso gli organismi competenti e se è il caso presentando una

raccolta firme.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Duminuco, il quale si associa a quanto detto dal collega Scarlata, in

quanto ha potuto constatare personalmente che le condizioni di viabilità di questa zona sono pessime'

Probabilmente l'amministrazione ha fatto questa scelta per snellire il traffico in via Lincoln, in realtà ha

causato profondi disagi nelle tre vie citate precedentemente.

I Consiglieri Duminuco e Scarlata si riservano di presentare una mozione a firma congiunta sull'argomento.

Il presidente Inzerillo comunica che la Società Almaviva rischia seriemente di licenziare 10000 persone in

tutta Italia. Gli impiegati di palermo stanno coinvolgendo gli 8 Consigli Circoscrizionali, chiedendo a questi

solidarietà e allo scopo di ottenere una risonanzamediatica chiedono che ogni consiglio faccia una foto con il

manifesto nel quale è scritto: "Io sono Almaviva", tali foto verranno pubblicate nei propri profili "Face

Book"'.'

Il Consiglio approva l'iniziativa e si riservano di effettuare la foto a conclusione dei lavori.



Il Presidente passa al II punto iscritto all'odG: Approvazioni verbali sedute precedenti,
scrutatori i consiglieri Cardella, Giocaliero e Scarlata e il consiglio approva all,unanimità.
Sono pronti per I'approvazione i verbali del 5, 1 r, 17, rg, 24 e26 Febbraio c.a.

Si dà lethrra del verbale del 05 Febbraio 2015.

AIIe ore 10,15 entrano i Consiglieri Di Fazio e Greco.

Alle ore 10,20 esce il consigliere Marchese ed entra il Presidente Tomaselli che assume la presidenza
durante la lettura del verbale.

Il Presidente' non essendoci nessuna obiezione da parte del consiglio pone in votazione il verbale che viene
approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,25. Risultano assenti allavotazione i consiglieri Marchese e
Vella.

Fattala foto il Presidente chiude i lavori della seduta alle ore 10,35.

Il Segretario Il Presidente

(Esp. Ary-n.vo Sig.pqA. M. Gera
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Il Vice Presidente


